

**ОПРЕДЕЛЕНИЕ**  
**об исправлении опечатки в определении о возбуждении дела об**  
**административном правонарушении №АГОЗ-128/16 и проведении**  
**административного расследования**

«18» апреля 2016 г.

г. Москва

Я, начальник отдела правового обеспечения контроля размещения ГОЗ Управления контроля государственного оборонного заказа Федеральной антимонопольной службы, Губаева Л.Р.,

**УСТАНОВИЛА:**

При вынесении определения о возбуждении дела об административном правонарушении №АГОЗ-128/16 и проведении административного расследования в резолютивной части была допущена опечатка: неверно указана часть статьи Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП РФ), а именно, вместо части 2 статьи 7.30 указана часть 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ. Поскольку данная опечатка является технической ошибкой, считаю необходимым внести исправления в данное определение, руководствуясь статьей 29.12.1 КоАП РФ

**ОПРЕДЕЛИЛА:**

В резолютивной части определения о возбуждении дела об административном правонарушении №АГОЗ-128/16 и проведении административного расследования «часть 4.2 статьи 7.30 КоАП РФ» читать как «часть 2 статьи 7.30 КоАП РФ».

